



Возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках уголовного дела, возбужденного по результатам проверки сообщения о смерти 68-летнего жителя Ташлинского района задержан его 43-летний сын. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что обвиняемый вечером 11 ноября 2022 года, находясь в жилом доме по улице Центральной села Жигалино Ташлинского района Оренбургской области, на почве ссоры нанес своему отцу множество ударов по голове и туловищу, причинив телесные повреждения, повлекшие его смерть.

В настоящее время производятся следственные и процессуальные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

сбор и закрепление доказательственной базы.

Уголовное дело расследуется Новосергиевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1740307/folder/folder/1048783>